

各 位

会 社 名 株式会社ジェイ・エス・ビー

代表者名 代表取締役社長 田中 剛

(コード番号:3480 東証第一部)

問合せ先執行役員管理本部副本部長

兼経営管理部長 大仲 賢一

(TEL. 075 - 341 - 2728)

# 配当方針の変更に関するお知らせ

当社は、2019年6月12日開催の取締役会において、下記のとおり配当方針を変更することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

なお、変更後の配当方針は2019年10月期より適用いたします。

記

## 1. 変更の内容

#### (変更前)

当社は、株主の皆様に対する利益還元を経営の最重要課題のひとつと位置づけ、財務体質の強化と積極的な事業展開に必要な内部留保の充実を勘案のうえ安定した配当政策を実施することを基本方針としつつ、自己株式取得については時期及び財務状況等に応じて実施いたします。また、配当につきましては、年1回期末配当にて剰余金の配当を行うことを基本方針としております。今後も中長期的な視点に立って、成長が見込まれる事業分野に経営資源を投入することにより、持続的成長と株主価値の増大に努めてまいります。

### (変更後)

当社は、株主の皆様に対する利益還元を経営の最重要課題のひとつと位置づけ、<u>持続的な成長と企業価値向上のための積極的な事業展開や様々なリスクに備えるための財務健全性とのバランスを考慮した上で、業績に応じた利益配分を行うことを基本方針としております。配当につきましては、安定配当を維持しながら中長期的な視点で連結業績に応じた利益還元を重視し、連結配当性向20%を目標に毎期の配当額を決定することといたします。また、自己株式の取得につきましては、株主還元や資本効率向上のため、時期及び財政状況に応じて実施いたします。</u>

#### 2. 変更の理由

当社は、これまで株主の皆様に対し、継続的かつ安定的な配当を実施するとともに、財務体質の強化に努めてまいりました。今後も、その基本的な考え方を堅持した上で、財務健全性を維持しつつ業績に応じた適切な利益還元を行う方針とし、株主の皆様への利益配分の姿勢をより明確にするため、配当額算定の指標として配当性向を導入することといたしました。

以上